
防恐教案小班 中班防恐安全教案(优质5
篇)

作为一位兢兢业业的人民教师，常常要写一份优秀的教案，
教案是保证教学取得成功、提高教学质量的基本条件。写教
案的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？这里我
给大家分享一些最新的教案范文，方便大家学习。

防恐教案小班篇一

组长：

副组长：

成员：

(一)歹徒在入园时欲进入园内，保安拦截，值班老师与歹徒
进行周旋。幼儿园领导或任何工作人员立即组织现场人员，
不惜一切代价建立警戒线，使犯罪分子无法靠近幼儿，防止
事态扩大。组长拨打电话110，责任教师立即关闭教学楼门厅
大门、楼东门、楼西门，将幼儿带入班内，关闭门窗，带班
教师稳定幼儿情绪，空班教师手握武器，以防歹徒闯入。

(二)歹徒在上课时欲进入园内，保安拦截，电话告知园长，
拉响警报，拨打电话110，保卫干部与歹徒进行周旋。责任教
师立即关闭教学楼门厅大门、楼东门、楼西门，将幼儿带入
安全区域，关闭门窗，带班教师稳定幼儿情绪，空班教师手
握武器，以防歹徒闯入。

(三)歹徒在午睡时欲进入园内，保安拦截，电话告知园长，
拉响警报，拨打电话110，保卫干部与歹徒进行周旋。责任教
师立即关闭教学楼门厅大门，值班教师关闭门窗，手握武器，
以防歹徒闯入。



(四)歹徒直冲一楼活动室，立即将幼儿疏散至安全区域，将
歹徒控制在活动室内，选派应变能力强、口才较好的老师、
身体强壮的老师与犯罪嫌疑人周旋，对犯罪嫌疑人进行劝说，
以拖延时间。带班教师稳定幼儿情绪，空班教师手握武器，
坚守岗位，以防歹徒闯入。

二楼各班教室将幼儿疏散至安全区域，带班教师稳定幼儿情
绪，空班教师手握武器，坚守安全区域大门(门后)，以防歹
徒闯入。

(五)歹徒经门厅进入教学楼，到达二楼某教室。

一楼幼儿疏散至安全区域，将歹徒控制在活动室内，选派应
变能力强、口才较好的老师、身体强壮的老师与犯罪嫌疑人
周旋，对犯罪嫌疑人进行劝说，以拖延时间。带班教师稳定
幼儿情绪，空班教师手握武器，坚守安全区域大门(门后)，
以防歹徒闯入。二楼各班教室将幼儿疏散至安全区域，带班
教师稳定幼儿情绪，空班教师手握武器，坚守安全区域大
门(门后)，以防歹徒闯入。

1、保健教师配合稳定幼儿情绪，并安排受伤幼儿去医院就诊。

2、园长召开安全领导小组及全校教师会议，通报事件，稳定
人心。及时写出事故报告，分别报送局领导和部门。

3、财务保护现场，协助公安部门进行调查。配合学校做好校
园秩序的稳定工作。

4、业务园长稳定全园教工、家长情绪。负责接待家长，召开
家长会，通报事件经过，稳定家长情绪。

5、全体教工坚守各自岗位，未经允许，不得擅自发布误导信
息，共同做好维护稳定工作。



防恐教案小班篇二

幼儿园是人群密集场所，幼儿园的"安全稳定关系千家万户。
为有效预防、及时控制和消除幼儿园重大突发事件的危害，
保障师生身体健康与生命安全，维护幼儿园正常的保教保育
秩序，特制定本方案。

组长： 

副组长：   

幼儿园全体教职工(特异体质的孩子不能参加本次演练。)

年月日

(一)歹徒在入园时欲进入园内，王淑祥、王淑海拦截，张克
红、蒋玉青老师与歹徒进行周旋。郝桂凤立即组织现场人员，
不惜一切代价建立警戒线，使犯罪分子无法靠近幼儿，防止
事态扩大，拨打电话110，王伟兰立即关闭教学楼门厅大门、
胡婷婷关闭楼东门、王伟关闭楼西门，各班主任将幼儿带入
安全区域，关闭门窗，班主任稳定幼儿情绪，跟班教师手握
武器，以防歹徒闯入。

(二)歹徒在上课时欲进入园内，王淑祥、王淑海拦截，电话
告知郝桂凤，郝桂凤拉响警报，拨打电话110，郝桂屾与歹徒
进行周旋。王伟兰立即关闭教学楼门厅大门、胡婷婷关闭楼
东门、王伟关闭楼西门，班主任将幼儿带入安全区域，关闭
门窗，班主任稳定幼儿情绪，跟班教师手握武器，以防歹徒
闯入。

(三)歹徒在午睡时欲进入园内，王淑祥、王淑海拦截，电话
告知郝桂凤，郝桂凤拉响警报，拨打电话110，郝桂屾与歹徒
进行周旋。王伟兰立即关闭教学楼门厅大门，值班教师关闭
门窗，手握武器，以防歹徒闯入。



(四)歹徒直冲一楼活动室，班主任立即将幼儿疏散至安全区
域，王淑祥、王淑海将歹徒控制在活动室内，选派郝桂屾、
张克红与犯罪嫌疑人周旋，对犯罪嫌疑人进行劝说，以拖延
时间。各班主任稳定幼儿情绪，跟班教师手握武器，坚守岗
位，以防歹徒闯入。

二楼各班教室班主任及跟班教师将幼儿疏散至安全区域，班
主任稳定幼儿情绪，跟班教师手握武器，坚守安全区域大
门(门后)，以防歹徒闯入。

(五)歹徒经门厅进入教学楼，到达二楼某教室。

一楼幼儿疏散至安全区域，二楼各班教室将幼儿疏散至安全
区域，王淑祥、王淑海将歹徒控制在活动室内，选派郝桂屾、
张克红与犯罪嫌疑人周旋，对犯罪嫌疑人进行劝说，以拖延
时间。班主任稳定幼儿情绪，跟班教师手握武器，坚守安全
区域大门(门后)，以防歹徒闯入。

各班到达指定安全区域，及时清点人数，向园领导报告人数
情况。

民警赶到，与保安一起制服歹徒。

防恐教案小班篇三

活动目标：

1、培养幼儿的自我保护意识。

2、教育幼儿不玩、不接近危险物品，不做危险的事。

活动准备：

小朋友玩危险品受伤的事例图片。



活动过程：

二、引导幼儿讨论：生活中还有哪些物品或事情是危险的?.

教师总结：尖锐的利器(剪刀、小刀、针、牙签)水、火、电、
气。

三、寻找危险品将幼儿分成4组，分别在教室、院子、午休室
及各个角落寻找不安全物品及玩具，然后大家一一记录进行
交流，增强幼儿自我保护意识和对不安全的预见能力。

四、通过讨论的方法了解应该怎样避免受伤

1、鼓励幼儿讨论预防受伤的方法。;教案来自：屈;老师教;
案网.

2、教师用提问的方式帮助幼儿记住生活中应注意的问题。

五、向幼儿简单介绍受伤后的自救方法。

六、安全游戏

1、教师带幼儿到户外在游乐器材前停留，向幼儿说明这些器
材可能发生的危险及正确方法。

2、请几位幼儿示范正确玩法。

活动延伸：

家园共同提醒幼儿注意安全，及时阻止危险行为，增强安全
意识。

活动反思：

1、因为生活中的不安全物品和不安全隐患太多，在这节课中



不能面面俱到。

2、在活动中，师幼互动有一定的不协调，教师应根据幼儿情
况在调整教学。

3、这节课还是很成功的，教师还有待提高幼儿的积极性和主
性。

防恐教案小班篇四

组长：xxx

副组长：xxx

成员：xxx

（一）歹徒在入园时欲进入园内，保安拦截，值班老师与歹
徒进行周旋。幼儿园领导或任何工作人员立即组织现场人员，
不惜一切代价建立警戒线，使犯罪分子无法靠近幼儿，防止
事态扩大。组长拨打电话110，责任教师立即关闭教学楼门厅
大门、楼东门、楼西门，将幼儿带入班内，关闭门窗，带班
教师稳定幼儿情绪，空班教师手握武器，以防歹徒闯入。

（二）歹徒在上课时欲进入园内，保安拦截，电话告知园长，
拉响警报，拨打电话110，保卫干部与歹徒进行周旋。责任教
师立即关闭教学楼门厅大门、楼东门、楼西门，将幼儿带入
安全区域，关闭门窗，带班教师稳定幼儿情绪，空班教师手
握武器，以防歹徒闯入。

（三）歹徒在午睡时欲进入园内，保安拦截，电话告知园长，
拉响警报，拨打电话110，保卫干部与歹徒进行周旋。责任教
师立即关闭教学楼门厅大门，值班教师关闭门窗，手握武器，
以防歹徒闯入。



（四）歹徒直冲一楼活动室，立即将幼儿疏散至安全区域，
将歹徒控制在活动室内，选派应变能力强、口才较好的.老师、
身体强壮的老师与犯罪嫌疑人周旋，对犯罪嫌疑人进行劝说，
以拖延时间。带班教师稳定幼儿情绪，空班教师手握武器，
坚守岗位，以防歹徒闯入。

二楼各班教室将幼儿疏散至安全区域，带班教师稳定幼儿情
绪，空班教师手握武器，坚守安全区域大门（门后），以防
歹徒闯入。

（五）歹徒经门厅进入教学楼，到达二楼某教室。

一楼幼儿疏散至安全区域，将歹徒控制在活动室内，选派应
变能力强、口才较好的老师、身体强壮的老师与犯罪嫌疑人
周旋，对犯罪嫌疑人进行劝说，以拖延时间。带班教师稳定
幼儿情绪，空班教师手握武器，坚守安全区域大门（门后），
以防歹徒闯入。二楼各班教室将幼儿疏散至安全区域，带班
教师稳定幼儿情绪，空班教师手握武器，坚守安全区域大门
（门后），以防歹徒闯入。

1、保健教师配合稳定幼儿情绪，并安排受伤幼儿去医院就诊。

2、园长召开安全领导小组及全校教师会议，通报事件，稳定
人心。及时写出事故报告，分别报送局领导和部门。

3、财务保护现场，协助公安部门进行调查。配合学校做好校
园秩序的稳定工作。

4、业务园长稳定全园教工、家长情绪。负责接待家长，召开
家长会，通报事件经过，稳定家长情绪。

5、全体教工坚守各自岗位，未经允许，不得擅自发布误导信
息，共同做好维护稳定工作。



防恐教案小班篇五

幼儿园是人群密集场所，幼儿园的安全稳定关系千家万户。
为有效预防、及时控制和消除幼儿园重大突发事件的危害，
保障师生身体健康与生命安全，维护幼儿园正常的保教保育
秩序，特制定本方案。

组长：郝桂凤

副组长：郝桂屾

成员：王桂秀王明华王娟郝俊玲

幼儿园全体教职工（特异体质的孩子不能参加本次演练。）

（一）歹徒在入园时欲进入园内，王淑祥、王淑海拦截，张
克红、蒋玉青老师与歹徒进行周旋。郝桂凤立即组织现场人
员，不惜一切代价建立警戒线，使犯罪分子无法靠近幼儿，
防止事态扩大，拨打电话110，王伟兰立即关闭教学楼门厅大
门、胡婷婷关闭楼东门、王伟关闭楼西门，各班主任将幼儿
带入安全区域，关闭门窗，班主任稳定幼儿情绪，跟班教师
手握武器，以防歹徒闯入。

（二）歹徒在上课时欲进入园内，王淑祥、王淑海拦截，电
话告知郝桂凤，郝桂凤拉响警报，拨打电话110，郝桂屾与歹
徒进行周旋。王伟兰立即关闭教学楼门厅大门、胡婷婷关闭
楼东门、王伟关闭楼西门，班主任将幼儿带入安全区域，关
闭门窗，班主任稳定幼儿情绪，跟班教师手握武器，以防歹
徒闯入。

（三）歹徒在午睡时欲进入园内，王淑祥、王淑海拦截，郝
桂凤，郝桂凤拉响警报，拨打电话110，郝桂屾与歹徒进行周
旋。王伟兰立即关闭教学楼门厅大门，值班教师关闭门窗，
手握武器，以防歹徒闯入。



（四）歹徒直冲一楼活动室，班主任立即将幼儿疏散至安全
区域，王淑祥、王淑海将歹徒控制在活动室内，选派郝桂屾、
张克红与犯罪嫌疑人周旋，对犯罪嫌疑人进行劝说，以拖延
时间。各班主任稳定幼儿情绪，跟班教师手握武器，坚守岗
位，以防歹徒闯入。

二楼各班教室班主任及跟班教师将幼儿疏散至安全区域，班
主任稳定幼儿情绪，跟班教师手握武器，坚守安全区域大门
（门后），以防歹徒闯入。

（五）歹徒经门厅进入教学楼，到达二楼某教室。

一楼幼儿疏散至安全区域，二楼各班教室将幼儿疏散至安全
区域，王淑祥、王淑海将歹徒控制在活动室内，选派郝桂屾、
张克红与犯罪嫌疑人周旋，对犯罪嫌疑人进行劝说，以拖延
时间。班主任稳定幼儿情绪，跟班教师手握武器，坚守安全
区域大门（门后），以防歹徒闯入。

各班到达指定安全区域，及时清点人数，向园领导报告人数
情况。

民警赶到，与保安一起制服歹徒。

篇二

活动目标：

1、遇到突发事件时，幼儿能镇定并选择安全地带逃离。

2、幼儿熟悉安全撤离路径，提高自我保护能力，增强安全意
识。

活动准备：紧急撤离的事例或图片、幼儿园紧急撤离图活动
过程：



1、观看讨论（1）组织幼儿观看录象，暴力事件给人们带来
的危害。

（2）提问："如果遇到暴力事情时怎么办？"引导幼儿说说自
己的见识和感受。知道遇到突发事件不要慌，有秩序地撤离
可以避免危害的发生。

2、图示解释（1）出示班级撤离图，带幼儿观察并找出班级
在紧急情况下撤离的路径和位置。

（2）引导幼儿讨论：为什么撤离时要走图中标注的路径？使
幼儿了解图中标注的撤离路径是离户外安全地带最近的一条
通道。

（3）带幼儿观察撤离路径的条件（几层楼梯、弯道情况等），
引导幼儿讨论：怎样走，到达安全地带最快？启发幼儿讲述
撤离方法和注意事项。如可以分成两队，沿楼梯两侧迅速撤
离；按顺序，不拥挤；听老师的指挥等。

4、实践演习


